主要问题

1． 第一和二章。建议真值表中，统一用T, F，不用1，0。

2． 有的例题和概念解释重复。建议精简。

3． 第一章证明方法。建议分别介绍“直接法，条件法，间接法”，分别举例说明。

4．有的一节中符号不统一。建议统一。

第一章

1页。-6行。“逻辑上没有问题”，建议改为“不是逻辑解决的问题”。

2页。17行。“语句（2）是具有假值的肯定判断”，应该改为“语句（2）是具有假值的否定判断”。

4页。2行。“不够确切”，建议改为“不够精炼”。

5页。出现第一个真值表。建议预先说明，真值有三种表示：真或假，T或F，1或0。

6页。5行。“3<5”，应该改为“3≤5”。

8页。例1.2.22，这是谓词逻辑的问题，利用常识“所有北京人都是中国人”可以推出其为真。学生容易想到4个情况下的语义，引起混淆。建议改为“李四是北京人，张三是中国人。”

8页。-6行。“仅当”的语义与下一例子矛盾。

9页。-7行。“今天有空”，建议改为“我有时间”。“今天天气很热”，建议改为“天气很热”。

9页。-5行。“条件命题”，应该为“双条件命题”。

10页。第1段。数理逻辑不能解决自然语言二义性。建议修改。我的理解，数理逻辑公式的语义是唯一的，所以它没有二义性问题。

12页。定义1.3.2，“命题变元或公式” ，建议改为“命题变元”。

12页。定义1.3.3中，建议改为“一个命题公式(Wff)(又称合式公式)按如下。。。”。（以后用到）

12页。定义1.3.3（4），“命题公式变元” ，建议改为“命题变元”。

13页。-16行。“2大于0”，应该为“2小于0”。

13页。-5行。应该为“（2）(T∨F)→T = T→T = T”。

14页。例1.3.12，“(P∧Q)∧¬P”，应该为“¬P∨Q”。

14页。表1-8。第三行，“T F F T F F F F  T  F F”，应该为“T F F T F F F F  F  F F”。

15页。-7行。“分量”，建议改为“命题变元”。

15页。-2行。“P←→Q((P∧Q)∨(¬P∧¬Q)” （前面没有相关真值表）,建议改为“P←→Q((P→Q)∧(Q→P)”。

16页。表1-10。建议两个“√”的格，合并为一个格，仅一个“√”。（这个表类似真值表，不是真值表。容易误解。）

17页。1行。应为“。。。(A∧B)∨(A∧C)”。

17页。（10）应为“互否定律”。

18页。例1.4.7，5行。“即：(P→Q)→R((P∧Q)→R”，应该为“即：P→(Q→R）((P∧Q)→R”。

18页。例1.4.7，6行。应该为“即：(P→Q)→R<=|=> (P∧Q)→R”。

19页。例1.4.8，（1）和证明（1），各多一个右括号。

20页。例1.4.9，证明中，多两个右括号。

21页。例1.4.15，5行。“。。。(1”（这会误解为永真式），建议改为“取值为1”。

21页。例1.4.15，-5行。“。。。(1”（这会误解为永真式），建议改为“取值为1。考虑取真的唯一真值指派”。

21页。定义1.4.5。建议加入“或称A永真蕴含B”。（以后要用）

23页。例1.4.18。8行。“。。。，¬P为F，。。。”，应该为“。。。，¬P为T，。。。”。

24页。例1.4.20，4行。两处“∨”，应该为“∧”。

27页。6行。“统一分量”，应该为“同一分量”。

28页。1.6.3，证明（1）。两处“↑”，应该为“↓”。

29页。2行。“∨”，应该为“↓”。

29页。例1.6.2，-4行。“与否”，应该为“与非”。

31页。-14行。多一个右方括号。

31页。-7行。“V”应该为“∨”。

32页。例1.6.6。三个“R”应该为“P”。

32页。-4行。最后，应该为“。。。显然A也是A*的对偶式”。

35页。例1.7.8。应该移到例1.7.12前。

35页。例1.7.11，1行。最后应该为“。。。是析取范式”。

37页。6行。“合取式”应该为“合取范式”。

37页。9行。“析取式”应该为“析取范式”。

37页。10行。“合取式”应该为“合取范式”。

37页。12行。“析取式”应该为“析取范式”。

37页。例1.7.17，8行。应为“((¬P∧(¬P∨¬Q∨P))∨((¬P∨¬Q∨P)(P∧Q))”。

37页。例1.7.18，4行。应为“((P∨P)∧(¬P∨P)∧(P∨Q)∧(¬P∨Q)”。

38页。3行。应该为“Q∧¬R，P∧¬Q∧R，。。。”。

39页。例1.7.21。“为1和0时”，应该为“为0和1时”。

39页。-15行。“mi(T”，建议改为“mi取值T”。

39页。-9行。-11行。“B等价于”，建议改为“B取值为”。

39页。定理1.7.6。“非永真命题公式”，建议改为“非永假命题公式”。

40页。表1-18。多一个右括号。

43页。2和4行。“没有主范式”的概念，没有说明。建议说明。（实际为最后得到T或F）

43页。-8行。两个“T”应该为“F”。

45页。-1行。应该去掉。

46页。-12行。应该为“。。。(A∧¬D∧¬B∧¬D)”。

46页。-9，-7行。建议去掉“(T”。

46页。-6行。“为重言式”，建议改为“取T”。

46页。-5，-4，-3，-2行。“(T”，建议改为“取T”。

47页。定义1.8.2。8个“Hn”中的n应该为下标。

50页。-7行。“Hn”中的n是下标。

51页。1行。建议改为“面间接证明部分有证明。”。（注：这个（5）实际应在间接证明部分说明）

54页。7行。“Pn”中的n是下标。

55页。例1.8.13，1行。“。。。证明若数。。。” 应该为“。。。证明。若数。。。”。

55页。-5行。“Ak”中的k是下标。

55-56页。再次说明前述的条件证明规则。（注：建议移到前面。）

59页。24题有误。

61页。2行。缺少一个左括号。

第二章

68页。-11行。应该改为“般都以全总个体域。。。”。

69页。2行。应该改为“。。。个体x为大学里的。。。”。

69页。定义2.4.2，6行。应该改为“。。。则该命题为T，否则为F，记为。。。”。

69页。-3行。应该改为“。。。x是学生。。。”。

71页。例2.4.4，7行。应该为“。。。G(x)表示“x

是有理数”，。。。”

71页。-10行。应该为“设M(x)：x爱自己的孩子。”。

71页。-7行。应该为“H(x)：x要呼吸。”。

71页。-3行。应该为“H(x)：x要呼吸。”。

72页。1行。应该为“R(x)：x是实数。”。

72页。2行。应该为“Q(x)：x是有理数。”。

72页。例2.4.6，7行。应该为“。。。F(x)：x是汽车；。。。”。

73页。8行。应该为“因此，谓词公式是按照。。。”。

73页。定义2.5.3，4行。应该为“示为

[image: image1.wmf]$

x(x=4)；而在。。。。。。表示为x(N(x)”。(缺少两个存在量词)

74页。1，2行。3个p为大写P。

75页。-11行。应该为“。。。(G(y)→¬F(x,y))”。

76页。例2.5.12，7行。应该为“。。。(
[image: image3.wmf]"

w)((L(w)∧R(x,y,w)).。。。”。（多一个左括号）

76页。例2.5.12，9行。“p”应该为大写P。

78页。3行。建议改为“所以，y是自由变元，z是约束变元，有的x是自由变元，有的x是约束变元。”。

78页。8行。建议改为“。。。z是自由变元，x是约束变元，有的y是自由变元，有的y是约束变元。”。
78页。17行。“循序”建议改为“遵循”。

79页。 所有的“=>”建议改为“改为”。（这个符号与蕴含关系相同，易误解）

82页。-11到-8行。两个注明缩小，两个注明扩张。不妥。建议去掉。

86页。3-5行。解答完全错误。

86页。7行。应为“。。。(
[image: image4.wmf]"

z)F(z)”。（为两个z，多一个右括号）

86页。8行。应为“。。。(
[image: image5.wmf]"

z)F(z)”。（多一个右括号）

86页。9行。应为“。。。(
[image: image6.wmf]"

z)((P(x).。。。”。（少一个左括号）

86页。例2.7.12中。子公式“(
[image: image7.wmf]"

y)P(x)”不符合合式公式定义，建议修改。

86页。例2.7.12，6行。删除“x既是全称量词，又是存在量词，”。

86页。例2.7.12，12行。应为“（2）将每个¬深入到。。。”。

87页。例2.7.15。x,y共有一个论域。建议修改。

89-90页。US和UG规则中，建议把c改为y，表示y是任一个个体。（便于区别ES和EG规则中的c表示存在一个个体）建议此后使用US和UG规则时，自由个体为x，y，z。

90页。-15行。应为“（1）c是特定的。。。”。

90页。-13行。这个前提不需要。任何c或y可加存在量词。

90页。-5行。建议为“解  仅有前束的量词才能用规则。”。

91页。16行。建议为“解  ③有错，不符合ES的条件（3）”。

91页。例2.8.2。6行。应为“。。。
[image: image8.wmf]"

x P(x)∨
[image: image9.wmf]"

x Q(x) =>
[image: image10.wmf]"

x (P(x)∨Q(x))”。

91页。例2.8.3。应为“求证 
[image: image11.wmf]"

x (P(x)→Q(x))=>
[image: image12.wmf]"

x (P(x)→
[image: image13.wmf]"

x Q(x))”。

91页。例2.8.3。在（4）和（5）间，建议增加用US和UG规则。

91，92页。例2.8.3与例2.8.5相同。

91，92页。例2.8.2与例2.8.7相同。
92页。-3行。建议删除“，但个体变元不能换序”。

95页。例2.8.11中，（5），“EI”应该为“ES”。

95页。例2.8.11中，（9），“UI”应该为“US”。

95页。例2.8.11中，（16），“UI”应该为“US”。

96页。5行。前束的处理错误。

95页。11行。 “UI”应该为“US”。

95页。13行。 “EI”应该为“ES”。

95页。10-13行.①②步应该与③④步交换。应该先消存在，再消全称。

97页。1行。多一个右括号。

97页。9行。“US”应该为“ES”。

97页。-5行。“Es”应该为“ES”。

97页。-2行。错误在（2）步到（3）步。不满足ES条件（3）。

97，98页。例2.8.15与例2.8.16相同。

98页。-18，-13行。“因此，应该。。。”，建议删除这4段。

98页。-9行。缺少一个右括号。

98页。-6行。缺少一个右括号。

98页。-2行。“Us”应该为“US”。

98,99页。例2.8.17。（4）（6）（8）（9）（10）（11）中，“T, E”中的E，“T, I”中的I，没有说明含义。

99页。8行。“谓语合式公式”，应该为“谓词合式公式”。

99页。-16行。多一个右括号。

99页。-15行。多一个右括号。

101页。14题，4行。多一个右括号。

第三章

104页。-15行。“客体域”，建议改为“个体域”。

105页。-13行。“B不属于A”，应该为“B不是A的子集”。

106页。8行。应为“。。。(A
[image: image14.wmf]Í

B，但A≠B)”。

106页。例3.1.11，1行。应该为“。。。R}都是空集。”。

106页。定理3.1.1。应该先说明，空集是任何集合的子集。建议放在定理3.1.2以后。

110页。定理3.2.2，6行。第2步跳步太快。

111页。-18行。“推倒出”，应该为“推导出”。

111页。-14行。应该为“是全集，A，B，C为E的任意子集：”。

112页。2行。应该为同一律。

112页。-3行。应该为上下界律。

114页。11行。应该为“A∩M=A∩[(A∪(B∪C))”。

114页。18行。多一个右方括号。

114页。21行。括号左方右圆，不配合。

115页。定理3.3.8，-3行。应该为“② ∽(A∩B)=∽[∽∽A∩∽∽B]”。

115页。-5行。多一个右括号。

116页。2行。应该为“=(A∩∽((B∪∽C)∩(∽B∪C))).。。。”。

116页。定理3.3.10，6行。其中的b应为B。

117页。-10，-9行。多了一项，最后一项的∪应为∩。

117页。-4，-3行。求和的表示不对，最后一项没有求和。

118页。9，11，14行和16行最后一项。下标i改为1，j改为2。
第四章

124页。7行。最后应为“<2, c>}”。

125页。-3行。应该为“∴A×B≠Φ，”。

126页。-10行。其中X应为A。

127页。-15行。缺一个右括号，多一个左括号。

127页。-7行。其中的
[image: image15.wmf]"

应该为
[image: image16.wmf]$

。

127页。-4行。公式错误。

128页。4行。建议加等号，为“rij={…”。

128页。图4-1。缺少边z到a。

129页。-7行。建议“aij”改为“rij”。

130页。例4.2.10与例4.2.5相同。

132页。定理4.3.1，8行。应该为“
[image: image17.wmf]$

c(
[image: image18.wmf]$

b(<a, b>。。。”。缺左括号。

132页。定理4.3.1，9行。应该为“。。。<b, c>
[image: image19.wmf]Î

S∧<c, d>
[image: image20.wmf]Î

T))。。。”。多右括号。

132页。-4行。应该为“（2）
[image: image21.wmf]mn

n

m
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”。

133页。16行。多一个(。

133页。-12行。两个
[image: image22.wmf]Î

应该为
[image: image23.wmf]Í

。

138页。-14行。“r(R)”，建议改为“M(r(R))”。

138页。-10行。“A”应该为“A×A”。

143页。定理4.5.8，12行。“
[image: image24.wmf]i

R

”应该为“
[image: image25.wmf]i

R

r

))

(

(

”。

143页。定理4.5.8，17行。多一个右括号。

143页。-2，-1行。两个下标k，建议改为R。

144页。2行。两个下标k，建议改为R。

144页。定理4.6.1。所有下标k，建议改为R。

144页。定理4.6.1，7行。“=
[image: image26.wmf]Æ

”应该为“≠
[image: image27.wmf]Æ

”。

145页。6行。应该为“（2）
[image: image28.wmf]U

m

i

i

A

1

=

=。。。”。

146页。-12，-5行。建议把≦改为≤。（仅是符号不统一）

150页。定义4.7.6，4行。建议把≦改为≤。（仅是符号不统一）

第五章

154页。定义5.1.2，1行。“x
[image: image29.wmf]Î

A”应该为“x
[image: image30.wmf]Î

S”。

154页。定义5.1.3，3行。应该为“（2）设f：A→A，如果。。。”。

154页。定义5.1.3，1行。“设f：A→B，”建议移到第2行。

158页。例5.4.1，3行。“>=”应该为“>}”。

158页。例5.4.1，4行。“>=”应该为“>}”。

159页。-15行。应该为“一般地，当m>n时，f(m, n)=。。。=
[image: image31.wmf]2

m

+2m-n”。

160页。6行。“=”不是上标。

161页。12题。3行。应该为“证明：f和g都是。。。”。

第六章

162页。例6.1.2，（4）。除法不是二元运算。
[image: image32.wmf]2
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163页。例6.1.3，（5）。不是一元运算。
[image: image33.wmf]2
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。
163页。表6-2。中间的表缺一横。

165页。-7行。重复，可以去掉。

166页。定义6.2.4。应该分别规定，第1式为*对º满足分配律，第2式为º对*满足分配律。

172页。4行。字体不一致。

175页。1行。字体不一致。

175页。定理6.4.1，4行。应该为“
[image: image34.wmf]=
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176页。定义6.4.3，7行。“称为”应该为“为”。

178页。7行。缺一个“>”。

179页。3行。应该为“（2）
[image: image35.wmf]mn

n

m
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”。

179页。8行。多一个“c”。

183页。-8行。“G”应该为“H”。

184页。-2行。应该为“（2）
[image: image36.wmf]mn

n

m
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”。

185页。8行。建议加入空格，“。。。cos nθ+ i sin nθ | n。。。”。

185页。-10行。缺一个右括号。

186页。13行。缺一个右括号。

188页。3行。应该为“（3）
[image: image37.wmf]"

a, b
[image: image38.wmf]Î

H，a
[image: image39.wmf]Î

bH(aH=bH(。。。”。

188页。5行。应该为“（5）
[image: image40.wmf]"

a, b
[image: image41.wmf]Î

H，aH=bH或。。。”。（印刷不清）

191页。定义6.9.3，1行。应该为“。。。
[image: image42.wmf]"

a, b
[image: image43.wmf]Î

S, <a, b>
[image: image44.wmf]Î

R”。

192页。1行。应该为“。。。
[image: image45.wmf],
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192页。2行。多一个“令”。

192页。例6.9.3，-2行。等式中两个分母的“n”应该为“p”。

193页。8行。“2n-1”应该为“n-1”。

194页。-4行。“Q”应该为“R”。

195页。2行。“至少由”应该为“至少有”。

195页。例6.10.6，-1行。“两端乘以p”应该为“两端乘以a”。

196页。6题。请问“
[image: image46.wmf]n

X

”的定义？（我的理解是n阶笛卡尔积？）两个“
[image: image47.wmf]n

x

”是否应该为“
[image: image48.wmf]p

x

”？两个“
[image: image49.wmf]n

y

”是否应该为“
[image: image50.wmf]q

y

”？

197页。34题。1行。是否应该为“。。。和
[image: image51.wmf]È

1

(

D

”。

197页。37题。“特征”是否有定义？

第七章

199页。-2行。“非对称性”应该为“反对称性”。

200页。-15行。“非对称性”应该为“反对称性”。

200页。-12行。“非对称性”应该为“反对称性”。

201页。定义7.2.1，5行。应该为“。。。则P*为a∨b≥c。”。

202页。3行。缺一个左括号。最后的“b∧c”应该为“a∧c”。

202页。-8行。建议说明，为何S2不是子格。

203页。1行，8行。“
[image: image52.wmf])

(

2

L

f

”应该为“
[image: image53.wmf])

(

1

L

f

”。

203页。（除图外）13行。“偏续集”应该为“偏序集”。

206页。-4行。这个根据是否正确？

206页。-2行。这个根据是否正确？
208页。3行。应该为“。。。得x∧0=0”。

209页。7行。两个“a”字体不同。

210页。-13行。一个“a”字体不同。

211页。5行。三个“B”应该为“L”。

213页。-14行。应该为“。。。规范形式表示。”。

214页。-5行。两个“
[image: image54.wmf]1

x

”没有上划线。

215页。6行。“
[image: image55.wmf]111

M

”应该为“
[image: image56.wmf]000

M

”。

216页。-5行。与求证的公式不同。

第八章

222页。5行。应该为“E={<a,a>,<a,b>,<b,a>,<a,c>,<c,d>,<d,c>,<d,b>}。。。”。

222页。图8-1。左图缺少标注
[image: image57.wmf]3

6

1

,

,

V

e

e

。右图缺少标注
[image: image58.wmf]5

1

,

e

e

。

222页。12，13，14行。这一段中，建议四个“
[image: image59.wmf]i

e

”和三个“
[image: image60.wmf]k

L

”改为“
[image: image61.wmf]k

e

”。

224页。5行。应该为“（2）若e关联同一结点。。。”。

226页。定义8.1.13。两个“度数”还为定义，建议去掉。

226页。例8.1.8。“称（4）为完全二分图，记为K3,3.。”，建议去掉。（未定义）。
226页。定义8.2.1和8.2.2合并。统一定义度数。
227页。1行。应该为“。。。d(v3)=3。。。”。

227页。-8行。应该为“。。。（即：
[image: image62.wmf]å

=

=

n

i

i

m

v

1

2

)

deg(

）”。

228页。例8.2.5，6行。应该为“由握手定理可知：3×2+4×2+x×3>2×10，。。。”。

228页。-5行。应该为“。。。则该模型中的结点。。。”。

229页。-5行。应该为“。。。问G至少有几个”。

230页。定义8.3.1，5-6行。建议改为分别定义结点子集的导出子图和边子集的导出子图。（以后例子中用到）
231页。2行。建议作为结点子集的导出子图。

231页。-1行。应该为“。。。之间的补图关系。”。

233页。2行。“G’”应该为“G”。“G”应该为“G’”。

235页。-5行。“路经”应该为“路径”。

235页。-1行。应该为“。。。
[image: image63.wmf]it

jt

i

j

i

v

e

v

e

v

×

×

×

=

G

1

1

0

称”。
236页。1行。应该为“。。。r=1,2,…,t 。。。”。

236页。1，7，8行。4个“
[image: image64.wmf]1

i

v

” 应该为“
[image: image65.wmf]0

i

v

”。

236页。7行。多一个“与”。

236页。10行。应该为“。。。(c,a,b,c,d,b)。。。”。

236页。例8.4.1，注意。3个“道路”应该为“通路”。

236页。-17，-16行。3个“圈”应该为“回路”。
236页。-6行。应该为“定义8.4.1中的。。。”。

237页。图8-23。缺少边“
[image: image66.wmf]c

de

9

”。

238页。19行。多一个“径”。

239页。3行。“
[image: image67.wmf]vi

” 应该为“
[image: image68.wmf]i

v

”。

239页。定义8.4.5，1行。应该为“。。。从结点
[image: image69.wmf]i

v

到
[image: image70.wmf]j

v

的路径，。。。”。

239页。-8行。“连接的”没有定义。

239页。-5行。无向图连通性没有定义。
240页。例8.4.6，2行。应该为“。。。可互相连接（有些。。。”。

240页。定义8.4.9。3个“最大子图” 应该为“最大子图的集合”。建议“单侧强连通”改为“单向连通”。“单侧分图”改为“单向分图”。

240页。-7，-6，-5，-4页。建议加入例题编号。

240页。-3行。建议去掉“在同一连通分图中”。（没有定义）

241页。例8.4.7，9行。请问“
[image: image71.wmf]t

Q

” 和“
[image: image72.wmf]t

P

”的区别？“
[image: image73.wmf]Î

”是否应该为“
[image: image74.wmf]Í

”？

243页。例8.4.10。连通分支和强连通分支，没有定义。建议补充定义。

243页。-10行。“是分枝图”建议改为“不是连通图”。

243页。-1行。“Kn”应该为“
[image: image75.wmf]n

K

”。

244页。1，2行。P(G-V’)和P(G-E’)没有定义。

244页。6行。3个“
[image: image76.wmf]6

e

” 应该为“
[image: image77.wmf]7

e

”。

244页。8行。“Kn”应该为“
[image: image78.wmf]n

K

”。

244页。-5行。应该为“。。。用关系图和关系矩阵表示。。。”。

244页。-3行的e，和-2行下标的e，建议改为m。（下面例中求和式用到）

245页。-9行。应该为“（5）
[image: image79.wmf]=

å

=

m

j

ij

m

1

。。。”。

245页。-7行。应该为“（7）
[image: image80.wmf]=

å

=

m

j

ij

m

1

。。。”。

245页。-5行。矩阵中，3个下标应该为1，2，k。

246页。图8-31。矩阵元素
[image: image81.wmf]1

35

-

=

a

。

246页。2行。应该为“（1）
[image: image82.wmf]å

=

=

n

i

ij

a

1

0

。。。”。

246页。图8-32。矩阵元素
[image: image83.wmf]0

26

=

x

。

246页。定义8.5.4。“无多重弧的图”与下例不符。下例有多重弧。

246页。7行。“”置换矩阵未定义，建议删除这行。

246页。例8.5.4。建议改为“邻接矩阵一定有对称性的图是（）。”。同时改解答。

248页。图8-35。矩阵元素
[image: image84.wmf]1

43

=

p

。

249页。7行。“相邻矩阵”应该为“邻接矩阵”。

249页。10行。 “若有：
[image: image85.wmf]i

i

v

v

«

”改为“
[image: image86.wmf]i

v

可达自己”。（定义了结点可达自己）

248页。例8.5.7。矩阵元素
[image: image87.wmf]1

22

=

p

。

251页。例8.6.4。解法说明不清楚，表示也有错误。

252页。推论8.6.1。“当目仅当”应该为“当且仅当”。

253页。定理8.6.2，1行。“无孤立结点”建议改为“弱连通”。

253页。-9行。“G连通”建议改为“G弱连通”。

253页。-8行。“无孤立点的”建议改为“弱连通的”。

253页。-1行。“G是连通的”建议改为“G是弱连通的”。
255页。例8.6.11，2行。“
[image: image88.wmf]6

e

” 应该为“
[image: image89.wmf]5

e

”。

255页。例8.6.11，3行。应该为“
[image: image90.wmf]6

e

的边
[image: image91.wmf]10

e

是割边，所以选取
[image: image92.wmf]4

e

（也可以选
[image: image93.wmf]9

e

），继续下去，。。。”。

256页。5行。删除重复的，图（2）说明。

256页。-3行。多一个“为”。

256页。例8.6.13。有有向图的例子，建议移到定义8.6.4后。

256页。-1行。应该为“。。。G称为哈密尔顿图，。。。”。

258页。4行。“本个”应该为“每个”。

258页。7行。“分去数”应该为“分支数”。

258页。16行。“哈顿图”应该为“哈密尔顿图”。

260页。-3行。“在图上”应该为“左图上”。

260页。-2行。“却不存在H道路” 应该为“也存在H道路”。

262页。-4行。建议改为“（2）
[image: image94.wmf]i

V

级中的结点
[image: image95.wmf]ij

v

引出的弧，。。。”。（以后用此符号）

264页。-15行。建议“都完成”改为“之一完成”。（符合下列算法要求）

264页。定义8.7.5。举例分别用d, D，不统一。

264页。-7行。“算法8.7.1”，没有这个编号。

265页。-14行。“两个度数的整数的结点”，意义不清？

265页。-12行。建议改为“。。。求
[image: image96.wmf]i

v

到
[image: image97.wmf]j

v

的欧拉路径和
[image: image98.wmf]j

v

到
[image: image99.wmf]i

v

的最短。。。”。

265页。8.7.3节。与255页有重复。

265页。8.7.4节。与261页有重复。

266页。6行。“Kn”应该为“
[image: image100.wmf]n

K

”。

266页。图8-60。缺少c边的权值（3个）。

267页。-11行。“边路”应该为“道路”。

269页。11行。应该为“e=12”。建议删除“注意f,e,v满足等式：f=e-v+2。”。（不连通，所以不满足）

269页。例8.8.3。应该为“。。。图8-63。。。”。

270页。8.3.8节。建议符号统一，m,n改为e,v。

271页。7行的公式（其中l应为斜体），应该为8行中“证明：。。。知：”以后。

271页。9行。增加为“于是有：求证的公式。”。

271页。推论8.8.1，1行。应该为“。。。结点数v≥3。。。”。

271页。推论8.8.1，3行。建议改为“2e≥lr”。

271页。推论8.8.1，4行。应该为“。。。若l≥3。。。”。

271页。推论8.8.1，6行。应该改为下标。

271页。推论8.8.2，6行。应该改为下标。

272页。-7行。应该为“而上式是不可能。。。”。

274页。7，8行。删除“图8-69(b)图所示，它是”。

274页。-5行。“图8-72”应该为“图8-71”。

274页。-1行。建议删除。

276页。图8-74（3）。缺少一条虚线。

277页。定理8.9.1。建议符号统一，m,n改为e,v。

278页。定理8.9.2，4行。“Kn”应该为“
[image: image101.wmf]n

K

”。

278页。定理8.9.3，1和2行。3个“Kn”应该为“
[image: image102.wmf]n

K

”。

279页。1行。“中的颜色”应该为“种颜色”。

279页。定理8.9.4。与272页重复。7行有错。

280页。5行。“Ri”用下标。

280页。-10，-9，-8行。意义不清楚。建议删除。

280页。-1行。“
[image: image103.wmf]s

K

r

,

”应该为“
[image: image104.wmf]s

r

K

,

”。（应为下标）

281页。2行。“
[image: image105.wmf]s

K

r

,

”应该为“
[image: image106.wmf]s

r

K

,

”。（应为下标）

281页。2行。“
[image: image107.wmf]s

r

m

=

”应该为“
[image: image108.wmf]rs

m

=

”。（不是下标）

281页。定理8.10.1，-1行。应该为“。。。则：
[image: image109.wmf]1

2

V

V

V

-

=

”。

281页。定理8.10.2，-1行。应该为“。。。
[image: image110.wmf]4

2

n

=

”。

283页。22题与17题重复。

284页。24题。1行。应该为“。。。在n个结点的。。。”。

284页。24题。3行。（2）是否正确？

284页。28题。应该为“。。。n个结点。。。”。

285页。40题。“Kn”应该为“
[image: image111.wmf]n

K

”。

285页。47题。“Kn”应该为“
[image: image112.wmf]n

K

”。

286页。48题。“Km,n”应该为“
[image: image113.wmf]n

m

K

,

”。“Kn”应该为“
[image: image114.wmf]n

K

”。

287页。1行。“面数”应该为“度数”。

287页。59题与57题重复。且表示有误。

287页。60题。“连同分支”应该为“连通分支”。应删除“n为G的边数”。

287页。62题与55题重复。
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288页。定理9.1.1。符号“m,n”和“e,v”不统一。

290页。11行。“（3）”应该为“（4）”。

290页。15行。应该为“。。。结点间有一条路径。”。

290页。18行。“（4）”应该为“（5）”。

291页。例9.1.5。两个“Kn”应该为“
[image: image115.wmf]n

K

”。

295页。-2行。应该为“其权为7+2+4+3=16。”。

296页。-1行。建议改为“。。。，出度非0的结点为内结点（枝节点。）”。

297页。6行。应该为“。。。；出度为0的结点。”。

297页。定义9.3.2。前两行的内容，与后面重复，建议删出。（而且其中圆括号不对）

297页。定义9.3.2，3行。“非平凡的”未定义。

297页。定义9.3.4。左，右儿子，仅适于2叉树。

297页。-1行。“7个内点，8个分支点。”应该为“8个内点”。

298页。4行。“得”应该为“的”。

300页。定理9.3.3。两个“M叉树”建议改为“m叉树”。

300页。定理9.3.4，1行。应该为“。。。为完全k叉树”。

300页。-8行。应该为“。。。对非完全k叉树。。。”。

300页。-5行。应该为“。。。在完全二叉树有。。。”。

301页。-9行。“
[image: image116.wmf]1

+

j

l

” 应该为“
[image: image117.wmf]1

+

j

l

”。

302页。7行。“有序正则树”应该为“有序完全树”。

302页。-5行。应该为“。。。（1）为波兰表达式；。。。（3）为逆波兰表达式，。。。”。

303页。3，5行。“有序正则树”应该为“有序完全树”。

303页。例9.5.1，4行。应该为“。。。2×2+2×2+3×3+3×3+5×2=36”。

303页。例9.5.1，5行。应该为“。。。=38”。

304页。-3行。“∪”没有定义。（应该为串的连接运算）

305页。定理9.6.1，5行。多一个“棵”。

305页。-7行。应该为“。。。二元完全正则树的叶只”。

306页。8行。“正则树”应该为“完全树”。

307页。12题。建议去掉第1行。

308页。19题。“最优支撑树”应该为“最小生成树”。 

308页。20题。与13题重复。

第十章

310页。-6行。应该为“。。。在图10-5所示。。。”。

311页。1行。应该为“。。。在图10-6中，标记M首先。。。”。

311页。图10-6。最下面缺少“M””。

312页。2行。应该为“Petri网理论研究的。。。”。

313页。图10-9。右下的P就绪库所，缺少标记。

313页。-8页。应该为“。。。则有界性保证没有。。。”。

318页。14行。应该为“
[image: image118.wmf]å

å

=

k

i

k

j

j

i

)

,

(

)

,

(

f

f

”。

318页。-4行。应该为“量
[image: image119.wmf]å

i

i

a

)

,

(

f

称为。。。
[image: image120.wmf]å

å

=

=

F

i

i

v

z

i

i

a

)

,

(

)

,

(

f

f

”。

319页。2，3，4行。任意分成两个子集，是否是割集？建议修改。

319页。2，3，4行。5个“P’”应该为“
[image: image121.wmf]P

”。

319页。-10行。缺一个逗号。

319页。-2行。“P’”应该为“
[image: image122.wmf]P

”。

319页。-1行。应该为“。。。
[image: image123.wmf]=

£

å

Î

Î

P

j

P

i

j

i

W

,

)

,

(

。。。”。

320页。-5行。建议改为“为例子，考虑图10-20中的运输网络，由图10-21(b)到(z)给出了。。。”。

320页。-3行。“最小割”没有定义。

320页。-1，-2行。应该删除。没有图。

321页。3行。建议删除“图10-21所示是求运输网络最大流的过程。”。

321页。图10-21。第1行左图。d(+a,2) 应该为d(+a,3)。

第十一章

327页。-9行。应该为“。。。C(5，3)=10”。

327页。-7行。应该为“30×10=300种选法。”。

329页。-4行。应该为“。。。
[image: image124.wmf]5

1

³

x

。。。”。

329页。-3行。应该为“。。。
[image: image125.wmf]6

2

³

x

。。。
[image: image126.wmf]9

3

³

x

。。。”。

329页。-2行。应该为“。。。
[image: image127.wmf]10

4

³

x

。。。”。

332页。8行。多一个等号。

335页。-1行。应该为“。。。幂级数，”。

336页。5行。应该为“。。。任意正整数。。。”。

338页。例11.7.4，4行。应该为“
[image: image128.wmf]=

+

+

=

+

=

=

n

s

a

a

a

s

a

a

s

a

s

,

,

,

,

3

2

1

3

2

1

2

1

1

L

。。。”。

339页。习题1。建议说明“
[image: image129.wmf]X

X

X

X

X

X

Í

Í

Í

3

2

1

,
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模拟试题

345页。7题。广群没有定义。

345页。五题。应该为“。。。求A的幂集。”。

345页。八题。应该为“。。。连通分支。。。”。
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